

Bestyrelsesmøde i Laven Kultur- og Beboerhusforening d. 2/9-2019 hos Majken

Til stede: Majken, Mads og preben.

Fraværende: Poul Erik og Mars

1 valg af referent. Valget faldt på Preben 😊

Preben tager referat

2 siden sidste møde.

Preben har haft kontakt med Kristian Pihl Lorentzen som udtaler at han har tænkt sig både mundtligt og skriftligt at følge sagen til dørs med den nye transportminister. Transportministeren har været i Silkeborg d.d. hvor han mundtligt er blevet orienteret om sagen.

Timmi har meldt fra som kok til fællesspisning.

3 Nye tiltag for kontakt med BD

Majken tager igen kontakt til Gunnar Nielsen hos BD for at afdække hvem der evt. kunne være BDs repræsentant til et møde med Steen Vindum og KPL

Hvis dette ikke skaber fremdrift i sagen, søger formand Borne om aktindsigt i Kommunen kommunikation med BD vedr. sagen om søpladsen.

4 Fællesspisning. Afbud fra Timmi er der noget nyt eller skal aflysning overvejes.

Vi aflyser fællesspisning da bestyrelsen ikke ser sig i stand til igen selv at varetage alle opgaver i forbindelse med fællesspisningen.

Generelt er vi bekymrede over den manglende opbakning til at byde ind på opgaver i forbindelse med fællesspisning, og ønsker ikke at bestyrelsen skal brænde tår for energi på sekundære opgaver.

5 evt.

Næste møde d. 26/9 kl. 19 hos Poul Erik?

Tak for god ro og orden.